

SUBSTANȚA CONCEPTULUI DE ECONOMIE CIRCULARĂ CA DETERMINANT EFICIENT PENTRU DEZVOLTAREA ANTREPRENORIATULUI DE SUCCES

NUMĂR PROIECT: 2020-1-ES01-KA202-083137



EVOLUȚIE PROIECT

Următorul pas în dezvoltarea proiectului "**SEEDS: Substanța conceptului de economie circulară ca determinant eficient pentru dezvoltarea antreprenoriatului de succes**" este axat pe dezvoltarea produsului *SEEDS Resursă Educațională Deschisă pentru recunoaștere și validare*, ce va fi aplicat în domeniul recunoașterii și validării competențelor dobândite prin participarea la cursuri non-formale pe aspecte legate de economia circulară și implementarea lor în activitățile zilnice ale startup-urilor.

În paralel, partenerii lucrează la traducerea *Soluției m-learning SEEDS pentru startup-uri* și realizează materiale video și audio care să însoțească modulele de formare pentru a le face mai atrăgătoare pentru utilizatorii EFP și antreprenori.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

"The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein."

Project Number: 2020-1-ES01-KA202-083137

REZULTATE PROIECT

Cele șase module ale primului produs intelectual al proiectului, "**Soluția m-learning SEEDS pentru startup-uri**", în limba engleză, sunt gata și vor fi implementate în curând pe platforma web adaptată dispozitivelor mobile. Rezultatul include materiale de instruire structurate în șase module, pentru următoarele domenii:

- Folosirea deșeurilor ca resursă, pregătit de BEST (Austria);
- Reutilizarea apei din stațiile de tratare a apelor uzate, Universitat Rovira i Virgili (Spain);
- Proiectare pentru viitor, Quarter Mediation (Olanda);
- Re-imaginarea modelului de afaceri pentru dezvoltare durabilă, CWEP (Polonia);
- Încorporarea tehnologiei digitale pentru dezvoltare durabilă, LABC (Italia);
- Etichetarea efektivă și sustenabilă a produselor, LUDOR (România).



ACTIVITĂȚI PROIECT

Pe 4 și 5 octombrie 2021, Universitat Rovira I Virgili a organizat la Barcelona, Spania, o reuniune transnațională de proiect hibridă. Din cauza restricțiilor COVID, o parte din reprezentanții organizațiilor partenerie în proiectul SEEDS au participat fizic, în timp ce ceilalți au participat online la această reuniune. Întâlnirea a fost o ocazie pentru partenerii de a discuta despre progresul proiectului și de a conveni cu privire la următorii pași care trebuie urmați.

Pentru a fi la curent cu evoluția proiectului și cu materialele educaționale pe care le dezvoltăm, vizitați [Website proiect](#) și urmăriți-ne pe [Facebook](#) și [LinkedIn](#).

